

各位老铁们好，相信很多人对奇离职股市蒸发都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于奇离职股市蒸发以及高管离职股票的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市亏得最惨是什么样的？](#)
- [2. 市值蒸发两千亿，恒瑞医药董事长辞职，换帅可否扭转颓势？](#)
- [3. 如何看待特斯拉最近股价大跌近8%，市值蒸发43亿美元呢？](#)

股市亏得最惨是什么样的？

我的一位股友买入的济民制药(603222)遭遇10个跌停板，已经浮亏48.80万，损失惨重。

这位股友是一位企业家，他听信一位荐股“老师”推荐的济民制药(603222)会涨到80元的鼓动，便在2020年12月1日以38.98元买入济民制药(603222)20000股，买入后济民制药(603222)固然上涨了3元多，他账面浮盈过6万元，“老师”请他不要“小富即安”，他沾沾自喜，心中编织着自己能赚80万元的发财梦，于是，十分安心地持股着。殊不知，这时候风险正在悄无声息地向他袭来。

2020年12月16日13：48，济民制药突然放出巨量被打至跌停板，至今已惨遭10个跌停，截止2020年12月29日收盘跌停板上仍然有2601.87万封单。

据初步估计，济民制药(603222)可能还有2-3个跌停，这位股友可能要亏损55元左右才能在济民制药得以解脱。

启示：

- 1、高位庄股千万不能碰；
- 2、荐股“老师”大都是黑嘴，是帮助庄家出货拿提成的；
- 3、庄家是割韭菜的始作俑者。

市值蒸发两千亿，恒瑞医药董事长辞职，换帅可否扭转颓势？

恒瑞医药是过去的大牛股，但也会马失前蹄，股价出现大跌，股价走势有很多的因

素，未必就是掌门人问题，其中包含有情绪因素、市场热点切换和政策性因素。

股价下跌之际，更换掌门人，很容易让市场出现一些联想，那就是掌门人为股价下跌买单而辞职，恒瑞医药作为抗癌领域的领头羊，股价涨幅巨大，估值水平也一直比较高，这种情况下，一旦市场热点切换和政策性影响，股价调整压力会更大。目前市场热点是芯片和新能源产业链、医美概念，其他板块走势都是很低迷。

自2021年1月8日股价116.87元见顶以来，恒瑞医药的股价便一路走低，7月6日一度触及60.83元的低点（未复权），累计跌幅已经达到48%，考虑到除权因素，股价下跌36%，总市值更是蒸发超过2200亿元。投资者也是对恒瑞医药股价下跌有颇多的微词，但即使经历股价大跌，恒瑞医药估值也不便宜，目前市盈率是66.4倍，与业绩增长相比，还是很高的。

受到研发持续大幅度增长，一季报利润增速并不高，2021年一季度营收为69.29亿元，同比增长25.4%，净利润14.96亿元，同比增长14.3%。

恒瑞医药股价下跌原因很复杂，与过去机构抱团炒作带来的股价上涨过度有关，也与政策利空有关，国家药品监督管理局药品评审中心发布了《以临床价值为导向的抗肿瘤药物临床研发指导原则》的征求意见稿，带来的是整个医药板块很多个股大跌，有的个股一个交易日下跌就超过10%，最后是与市场热点切换有关，医药股有切换到医美、新能源和芯片等板块，市场资金就是那么多，新的板块崛起，旧的板块就会被资金抛弃，像家电、食品饮料、酱油等被资金集体抛售。

换帅对股价走势不会有太多的影响，关键是基本面的变化和市场热点的演绎。

如何看待特斯拉最近股价大跌近8%，市值蒸发43亿美元呢？

股价下跌后很多人总会去寻找其背后的原因，其原因只不过是从小基本面或技术面两方面去论证一下该股下跌的合理性，我认为那应是股评要论证的问题，对交易的本身无任何的意义。

那特斯拉上周五下跌8%且市值蒸发43亿是什么原因造成的呢？首先从基本面来说一下：去年9月特斯拉人力资源总监和首席会计官等高管辞职而导致了当时的股价跳空低开并大跌，而近期2月底特斯拉电池复燃现象再遇信任危机，说明特斯拉存在安全隐患对公司来说是一种利空。再从技术面来说一下：股价自去年9月以来走下降通道，波段高点不断下移和波段低点不断下移，从均线上看季线和月线呈空头排列，从价格上看到最近一次高点受阻回落就变得合情合理了。

为回答问题的需要，我阐述了自己的观点，不一定正确。实际上分析是为交易而服

务的，我们交易是为了明白自己为什么买？什么时候买？什么时候卖？

好了，关于奇离职 股市蒸发和高管离职
股票的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！